

## **Белорусско-японский бизнес-форум проходит в Национальной библиотеке**

**Нефтехимия, машиностроение, IT и фармацевтика. Развитие сотрудничества в этих и не только сферах обсуждают участники белорусско-японского бизнес-форума.**

Впервые в Минске – известная японская ассоциация ROTOBO. В составе делегации – представители 15 ведущих компаний, среди которых второй по величине банк мира и крупнейшие корпорации Азии. Поскольку они объединяют предприятия разного профиля, подход к торговле тоже комплексный. Высокий интерес к белорусским компаниям связан, в том числе, с желанием развивать отношения с Евразийским экономическим и Европейским союзами. И в этом смысле наша страна – удобный коридор.

В программе – обсуждения в формате нетворкинга, посещение индустриального парка «Великий камень» и белорусских предприятий. Это уже вторая встреча деловых кругов двух стран за последнее время. Прежний белорусско-японский бизнес-форум прошёл летом в Токио и Осаке.